O Lo olpalill e lhsial aujold

» | @aikhtibart



https://t.me/ajabatkum

dwadll Slylgall 1y sho sLis 392wl dy y2ll dSlosll
buwsio Jsl :iuall 000 ,% 7,000 palasll 3,13

3a>lg delews HLis 3l ooj T palzill 3,15
Fo: ddlgdl dmyll I ibwsiall

(el slal) dgadyll Slylgall ssiad GUII olysll Juadl] dlgs sLaisl
21EET uoball plall ( Jo¥l 5001) bwsgin Jol Ciual

{ ............. : 5Ll 085 wrverres QPPN P | : LW sl ]

-:uhs) ( el goazall

B e e

d>yAJl d>yJl
EES PN | IR XXCON |

AW

P QU Joandl Sy (JewS] ibgwgsSlo) groling oidl

E D C B A
Ao ) gl e (B L el M) sl

JalS ac) Alal) add | ulldall add ad i
(il SLEY 1

gAY gl
(Fead) al =

sl b

W O~ O v AW =

-
(=]

<<< dnivall Lol (//)

e bgygj ayjnll
oSilil3l gige








٦


- Olgiel) (logwelis gros ) locl

chlial ge pleirl) dusidl ol aws

- ol bl (3925l &8LS)

oMbl sae ol (COUNT) dls u.o.x>.:.w|

. (CONCAT) dls plaziwl =)l pusly Il quol oo

ilaz ciSell o e clawl lile baas!

Sdlé 3udgdlly ,, Aliw I Cagil
p dasydoll 35330 // o rbsla)l dolse

e bgygj aujall
ASiliLsl giige






el Slylgall isio sLasl D39zl du sl dSLooll
.... ....

bwgio Jol iciall 000 ,%: ol 000 el 85159

ae a8
e T 8 @

3aslg deluw Hlis 3l (o ol — il EII|IE.I ead=dl 3513]

ro : dsledl dxy sl 34 j ' . . dbwgioll
L3l zdga

(Glosl sll) dgad sl Shlgall ssial G Guolsall Juaddl dlgs 5Ll &l
21EET Gaolyl alall (Js3l 591) bwsoin Jol chuall

{ ............. : 5Ll 085 wrverres QPPN P | : LW sl ]

p

. hhds d>ys (o ydicg dunnd mhsj( ro: Los, le.u.llg_wl

e e e

d>yAJl d>yJl
P ES PN | MR XXCON ||

wslball

P QU Joandl Sy (JewS] ibgwgsSlo) groling oidl

E D C B A
Ao ) gl e (B L el M) sl

JalS ac) Alal) add | ulldall add ad i
(il KUEN 1

gAY gl
(Fead) al =

sl b

W O~ O v AW =

-
(=]

<<< dxdall Jsl

c Lig)g)




نموذج الإجابة 




٦




- Olgiel) (logwelis gros ) locl

chlial ge pleirl) dusidl ol aws

- ol bl (3925l &8LS)

- oMbl sxe Gl (COUNT) @ls osinial

. (CONCAT) dls plaziwl )l pusly Il guol o

ilaz ciSell o e clawl lile baas!

Sdlé Gsd9ly ,,, dliwl Cagil
: dewydall 85330 (//) : 33LoJl dolzo

le Ugygj aujall
illal 248
pidbilal giga






.... .... L'.JM‘ K*J.ﬂ\ M‘

O....u 0%,000

dad 1) ) jlgall 2 Rl SN SN eane asladl) 3039

b gia J5Y) sdal)

plcillglig | e ,. : I 8040

3&\‘9 dslu :C;A}S\ MinistryofEducation | seeeeeesene &“J-"‘

2 €8 Tplall U sl ) Suaadll gl B sl aad) LAY

oAl i raadl i £ sanal A Jisad) [ S5Y) Jligaadl

~
| -;gigwg,b)ﬁﬁ‘g\dgﬂ\&u#guM\@h@‘eéJgﬁs\-‘:dj\!\d\fy.d\
4 A v 1 ° ¢ y \ \
(bl udly i G Ly N AaSh goay s diL) Gl s A0 yaas ddLa) e 38 )
il Al k) s Ly 5a
A - 3ylell Aule
bl ohls ey 2hal Grausds

G O 6 Q| v i) gibn

|

abe

wl gyl &Laall) au gl

L1 selbiall 590) bl @ oo B Js> B clil @

43, 1) 18

- ¢ Agulial) A8 ol) alal 45 6841 aB ) CiSS) - 3 JgY) Jlged)

WPCTIG TOR | Fo
cellast Bls | .. \ &
g, v =
e Jass ¢ &

U »

. " . . .
doder S @2l . @ L’-LL L'ngJ J:lJ.ﬂ”

e dgrdls | v oA IQS—.I.L.IIA.I 869'4







٦




X oV Adle gl iz (A ) gl

Al ) £ guda ga qiilay (FW:) A8la) oy 3y 50 Al o 3 daie

Gl bk gl g3 s B (A A 0 Al LIS U (e

o) b o g kel dasi 3 A 223 Gy g 1 ga (i iy

Apadial) Lalibal) cilalsl) adding 435 guCial) ASuaY A i) il il

Jardl 48 5 dpand Bale) dliSay ¥ JusY)

from turtle imports*
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape("turtle")
miniTurtle.color("green")
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)
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from turtle importx
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape("turtle")
miniTurtle.color("green")
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.forward(160)
miniTurtle.left(120)
miniTurtle.forward(100)
miniTurtle.left(120)
miniTurtle.forward(100)

from turtle imports
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape( turtle")
miniTurtle.color( green”)
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.circle(50)
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from turtle import*
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from turtle import#
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x=6 x=6
X*=3 x/=3
print(x) print(x)

from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape( " turtle")
miniTurtle.color("green”)
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle. forward(100)
miniTurtle.left(120)
miniTurtle. forward(160)
miniTurtle.left(120)
miniTurtle. forward(160)

from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape("turtle™)
miniTurtle.color( green”)
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.circle(50)
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from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape( "turtle")
miniTurtle.color(“green”)
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)

from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape("turtle™)
miniTurtle.color("green”)
miniTurtle.shapesize(2)
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x=6 x=6
X*=3 x/=3
print(x) print(x)
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from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape( " turtle")
miniTurtle.color("green”)
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle. forward(100)
miniTurtle.left(120)
miniTurtle. forward(160)
miniTurtle.left(120)
miniTurtle. forward(160)

from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape("turtle™)
miniTurtle.color( green”)
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.circle(50)
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from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape( "turtle")
miniTurtle.color(“green”)
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)
miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)

from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape("turtle™)
miniTurtle.color("green”)
miniTurtle.shapesize(2)
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